



Nr. 522 Data: 12.05.2011

Motto: *Învățăm să fim împreună!*

Zilele Casei Corpului Didactic Cluj

Agenda activităților:

Casa Corpului Didactic Cluj organizează, în perioada 19 – 23 mai 2011, *Zilele Casei Corpului Didactic Cluj*, în cadrul cărora se vor desfășura următoarele activități:

1. Casa Corpului Didactic Cluj – centru de resurse pentru inovare, dezvoltare profesională și personală – buletin informativ, standuri de prezentare, 19 -23 mai 2011

Casa Corpului Didactic Cluj este centru de resurse și asistență educațională și managerială care, prin programele de formare continuă, activitățile științifice, metodice și culturale, conferă cadrul pentru dezvoltare profesională a personalului din învățământul preuniversitar. Proiectele derulate asigură transferul de inovație și integrarea metodelor și a tehnologiilor moderne de instruire. Rezultatele și oportunitățile de formare continuă vor fi prezentate în buletinul informativ nr. 4/ 2011 și în standuri expoziționale privind activitățile și serviciile compartimentelor Casei Corpului Didactic Cluj.

Coordonatori prof. Alina Petri, prof. Felicia-Neli Szabo

2. Activități de lectură în bibliotecile școlare și în centrele de documentare și informare - expoziție, 19 -23 mai 2011

Casa Corpului Didactic Cluj coordonează metodologic activitatea bibliotecarilor școlari și a responsabililor centrelor de documentare și informare din județul Cluj. Expoziția are ca scop promovarea exemplelor de bună practică din activitățile organizate la nivelul unităților de învățământ preuniversitar.

Coordonator bibliotecar Roxana Prigoană, prof. Alina Petri

3. Video-copilul sau lipsa de identitate - workshop, 19 mai 2011, orele 15⁰⁰ – 17³⁰

Workshop-ul se adresează profesorilor diriginți, elevilor și părinților, cărora își propune să le ofere informații specializate cu privire la conștientizarea importanței utilizării echilibrate a computerului și a timpului petrecut în fața televizorului.

Coordonator prof. Meda Florian

4. Icoane pe sticlă - expoziție, 20 -23 mai 2011

Casa Corpului Didactic Cluj găzduiește expoziția de icoane pe sticlă a profesorului Cristian Andrei Hideg de la Liceul Teoretic "Pavel Dan" Câmpia Turzii, icoane realizate în maniera tradițională, specifică Transilvaniei. Vizitatorii vor avea ocazia să își consemneze impresiile într-un jurnal al expoziției.

Coordonator prof. Mihaela Rășinar

5. Icoana pe sticlă în Transilvania – atelier de lucru, 20 mai 2011, orele 15⁰⁰ – 18⁰⁰

Această activitate metodică se adresează profesorilor de religie, profesorilor de educație plastică, precum și învățătorilor care doresc să învețe tehnica realizării icoanelor pe sticlă. Prof. Cristian Andrei Hideg de la Liceul Teoretic „Pavel Dan” din Câmpia Turzii va prezenta icoana pe sticlă în Transilvania, precum și modalități de introducere a tehnicii de realizare a icoanei pe sticlă la orele de educație plastică pentru diferite categorii de vârstă. În finalul activității, se va organiza un atelier în care participanții vor avea ocazia să exerseze tehnica prezentată.

Coordonator prof. Mihaela Rășinar

6. Facilități ale aplicațiilor online în educație – activitate metodică, 23 mai 2011, orele 15⁰⁰ – 18⁰⁰

Activitatea își propune conștientizarea rolului informaticianului și a profesorului de informatică în promovarea aplicațiilor online și a facilităților acestora la nivelul instituțiilor de învățământ. În cadrul activității se vor elabora fișe de prezentare a aplicațiilor online și promovarea noutăților din domeniu. Atelierul de lucru „Activarea conturilor Live@edu” va avea ca scop instruirea participanților privind activirea conturilor profesor.edu.ro.

Coordonatori: informatician Adrian Cioroslan, prof. Felicia-Neli Szabo

Director Casa Corpului Didactic Cluj,
Dorina Kudor



Șef serviciu Resurse, Informare, Documentare, Consultanță
Felicia-Neli Szabo